ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу студентки 5 курса Института математики, физики и информатики

Пешковой Дарьи Александровны

на тему «Факультативный курс «В царстве логики» в системе математической подготовки обучающихся 5–6 классов»

Характерная для нашего времени организация внеучебной деятельности обучающихся, носящая массовый характер, позволяет активизировать их учебнопознавательную деятельность; расширить полезные практические навыки школьника; помочь учащимся освоить наиболее сложные элементы содержания школьного курса математики. В этой связи тема квалификационной работы Д.А. Пешковой весьма актуальна и полезна для учителя математики.

В процессе работы по выбранной теме исследования Дарья Александровна проанализировала содержание ФГОС ООО, не в полной мере методическую литературу, касающуюся обновления качества математической подготовки, отобрала содержание факультативного курса, представила ряд методических разработок занятий.

К выполнению выпускной квалификационной работы Д.А. Пешкова относилась без особого интереса и энтузиазма, не укладывалась в установленные руководителем сроки. Не все поставленные задачи реализованы в полной мере. Не получилось разработать полноценных методических рекомендаций для учителя, предложить какие-то интересные формы организации учебнопознавательной деятельности обучающихся, провести опытноэкспериментальную работу в полном объеме. Работа по своему содержанию носит реферативный характер.

Считаю, что работа Д.А. Пешковой соответствует основным требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам в КГПУ им. В.П. Астафьева, и заслуживает оценки «удовлетворительно».

Научный руководитель канд. физ.-мат наук, доцент кафедрытитут математического анализа и МОМ вывузем ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева

А.В. Багачук